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令和 3年 8月 
137 号 

2021 年 8月 1日発行 
大張自治運営協議会 
大張大蔵字川前 39－1 
☎0224－75－2124 

犯罪や事故等の未然 
防止活動に尽力され、 
安全で安心なまちづく 
りに貢献されたとして 
角田地区防犯協会連合 
会、角田警察署長より、 
学童へ帰る子供たちを 
見守る『大張っ子見守り隊』と登校時の子供たちを 
見守っている葉葺巳代治さんが表彰されました。 

天気快晴の中で大張クリーン大作戦を実施することが出来ました。大張 
まちづくりセンター職員様から広報誌での呼びかけや、のぼり旗の作成な 
ど全面的な協力を頂き、また、HOOKさんや子ども会育成会さんから多数参加してもらえ
ました。さらに小野駐在所長には交通事故防止の為、列の後ろから見守って頂きました。
今年も皆さんご協力ありがとうございました。クリーン大作戦は平成１１年から始まり、
今年で２３回目となります。しかし、回を重ねても道路脇のゴミは無くなりません。少し
ずつ無くすために年１回でもやってみる事に意味があるのかなと思います。コロナ禍の中
で屋外とはいえ密を作ってしまうことに怖さもありました。皆さんマスクを着用して暑い
中での活動になったので、時間を短くし水分をこまめにとって体調不良にならないように
気を付けました。来年、クリーン作戦をする時にマスク着用が無くなっていれば、作戦完
了後に、焼き鳥や焼きそばを用意してまた皆さんと楽しく過ごせることを期待しまして、
ご報告とさせて頂きます。（参加者 ５３名）  ✍大張農友会 会長 佐藤謙一 

のぼり旗 
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 大張のみなさん紹介 

 今回は、３区(由ヶ入)の谷津明子さんを紹介します。明子さんは保健推進員と
して活動されており、5年になるとのこと。ちょうど前の仕事を辞めた頃だった

ので引き受けたそうですが、その後、今の仕事を始めてからは思うように活動が

できず、迷惑をかけるのが心苦しく思うこともあるとのことです。平日の集まり

に出席できなかったりすると申し訳なく思うこともあるそうですが、任期終了ま

では何とか頑張りたいと話されました。一緒に暮らしているお孫さんが少年野球

チームに入っていて、練習や試合の時にはおにぎりを作って持たせたり、帰って

くると泥だらけのユニフォームを洗濯したり、一生懸命頑張っている姿に、少し

でも力になりたいと思っているそうです。明子さんは、年に一度楽しみにしてい

ることがあるとか。それは、ご主人の同級生3人のご夫婦で旅行に行くことだそ

うです。37 年間続いていることで、お子さん達が小さい頃は家族で出かけ、お

孫さんを連れて出かけた時もあったとか。最近はご夫婦だけで 

出かけていて、こんなに長く続くとは思っていなかったそうで、 

これからも一人も欠けることなく続けていければと思っている 

とのことでした。 

大張の自然あふれる景色や
四季折々の見どころを紹介
していきます。 

７月１６日撮影 

 まちセン周辺を散歩して、今年のねむの花をパチリ  
ピンク色が濃く鮮やかで、とてもきれいに咲いていました。 
梅雨時期に楽しめるお花もあちらこちらで見つけてパチリ。 
色とりどりで晴れやかな気分になり、癒されちゃいました。皆さんも涼しい時間帯に散歩して見て下さい。 
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第１回目となる大張小学校閉校後の施設活用検討委員会が 6 月 30 日（水）、
大張まちづくりセンターにて開催されました。皆さんもご存知の通り、大張小学
校は令和4年3月をもって閉校となります。検討委員会には各地区２名ずつ委員
が選考され、閉校後の施設をどうしたらいいのか、話し合いを重ねていきます。
第１回目となる検討委員会では３つのグループに分かれてアイデアや考えを出し
合い、グループごとに出された事を分野に分けてまとめ、発表しました。地区別
計画同様、今大張には何が必要で、何が求められているのか、大張の皆様の声を
聞きながら今後進めていきたいと思っております。 

～参加者の声（アイデアや意見）～ 
◎学生の学習スペース提供 

【在宅・オンライン・学童クラブ】 
◎大人も子供も集える場所づくり 

【コミュニティーの場】 
◎食品加工場【地場産品の販売・食事処】 
◎民宿・シャアハウス・デイサービス 
◎健康施設【温泉・サウナ・ジム】 
◎撮影スタジオ・貸し出し 
◎プールの活用・・・ 
 などなど、多くのアイデアが出ました！ 

令和４年２月２８日を以って旧大張支所のＡＴＭ（現金自動預入払出機）が廃止

されることに伴い、その撤回に関する要望書を７月１５日に提出しました。この要

望書は、大張地区農家組合委員会、大張自治運営協議会、大張地区行政区長会の三

団体連名で代表理事組合長宛に提出、当日は代表理事組合長、代表理事専務、管理

本部常務理事、金融共済事業本部常務理事、金融部長の５名と面談を行い、地区の

状況等を説明しましたが、廃止撤回の決定を覆すことは難しいことから、利便性を

考慮した対応を検討頂くことで９月３０日まで回答を求めました。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 －４－ 

7月 16日（金）今年度第1回目の婦人講座となる『幸せ手相講座』 
が開催されました。昨年も好評だった『ひろりん先生』を講師に 
お迎えして、手のひらに隠された魅力や才能の読み解き方を 
教えて頂きました。自分の手相を見本に、線の向きや本数、 
どの場所に線があって、その線がどんな事を意味するのか 
などを学びました。先生の流派は知れば知るほど楽しくて 
人々を幸せに導いてくれる開運未来流手相リーディング！ 
お互いに見せ合いながら、色々な発見があり、とにかく楽しくて 
あっという間の２時間でした。手相の見方が分かる事で自分を知り、周りの人達の
手相も見れちゃいます。興味のある方は、是非来年の講座でお待ちしております。 

自分発見ができた笑顔の講座となりました。 
ご参加頂いた皆さん、ありがとうございました。 

7月 19日（月）長寿会の皆さんに大張まちづくりセンター周りの草刈り、 
草むしり、剪定、樹木伐採をして頂きました。ジリジリと太陽が照りつける暑 
い中での作業となりましたが、さすが先輩方、チームワークと手際の良さでまち
づくりセンター周りがスッキリきれいになりました。 
長寿会の皆さん、大変ご苦労様でした。毎年本当にありがとうございます。 

小野駐在所長さんにもお手伝い頂き 
ました。大変助かりました。 
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丸森町消防団大張分団【草刈り/土嚢作り】 

６月２０日(日) 

旧西中プール廻りの草刈りを実施 

町道四本松岡田線の大張大蔵字矢ノ倉付近、山百合が自生する見通しの悪い曲
がり道、コンクリート擁壁の上にカーブミラーが設置してあります。草木が生い茂
りカーブミラーが役に立っていないとの声が寄せられました。交通安全協会大張
支部長のお声がけで、地元区長さんを始め、交通安全協会支部の２区理事、大張駐
在所の小野所長さん、自治運営協議会からも会長と事務局長が参加、７月４日に草
刈り作業を行いました。カーブミラーが見えるようになり事故防止につながれば
との思いです。是非皆さんも交通安全に努めましょう。 

有志による町道カーブミラー付近草刈り作業 

きれいに刈られ、はっきりと 
見えるようになりました。 

７月４日(日) 土嚢作り作業 

これで放水もバッチリですね！ 

大張まちづくりセンター脇の 
崩れていた用水路の所に土嚢 
を積み上げて頂きました。 
ありがとうございました。 

土嚢を作りました。 

土嚢は布袋の中に
土砂を詰めて用い
る土木資材のこと。
水害の多い日本に
於いて大雨による
河川の氾濫や住居
等の浸水被害を防
ぐためにも用いら
れます。 

いざという時の備えは大事です！ 

草がミラーを覆い 
全然見えません。 

ありがとうございました。 
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連日の暑さで、あさがおたちも 
早朝のひと時にパッと花開き、９時頃から 
しぼみはじめますね。まちセン前には 

何色ものあさがおが咲いてい 
ますよ！あさがおカーテンが 
涼しげです。  

おおはりのひまわりも 
太陽に向ってぐん 
ぐんと伸び、眩しい 
くらいに咲いています。 

     （三川尻付近） 

1 区の 1【7月 15日（木）】 2 区【7月 20 日（火）】 

コロナ禍で集まることを控えていたお茶飲み会ですが、予
防接種も始まり町内での感染者もなく落ち着いているので、
感染対策を徹底した上、各地区で再開しているようです。 

一人ひとり七夕飾りを作りました。久しぶり
に顔を合わせて元気な姿が見られ、楽しい時間
を過ごされました。願い事はお家に帰ってから
こっそりと書くそうです！皆さんどんな願い
事をするのでしょう。叶うといいですね(^o^) 

ニュースポーツ『ソフトダーツ』を楽しみま
した。なかなか的に当たらなくて少し難しかっ
たですが、久しぶりに軽く体を動かし、みんな
で笑って楽しく過ごしました。このままコロナ
が落ち着き、来月も開催できるといいですね。 
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今年度の「大張地区復興豊年盆踊り大会」は新型コロナウイルス

感染症拡大防止の観点から中止と致しました。 

盆踊りに代わる催事として、昨年同様「大張地区復興花火大会」

を開催することとなりました。 

 令和３年８月１５日（日） 午後７時～ 

 大張小学校校庭付近 ※雨天時：１６日に順延 

 協賛金受付けております！『1発 3,000 円』 

みんなで打ち上げよう大張復興花火「パワーアップ」させちゃおう！！ 

大張地区敬老会式典 
ねむたの里ふれあいまつり中止のお知らせ 
 毎年 9 月に同日開催されていた敬老会式典、ねむたの里ふれあいまつりは、
新型コロナウイルス感染症の拡大防止と、皆様の安全を考え、今年度も中止とさ
せていただくことになりました。敬老会にご招待となる皆様には、敬老会式典を
予定していた 9 月 1２日（日）各種婦人会の皆さんで、敬老会資料、丸森町と
主催者からの記念品等をお配りする予定です。 

敬老会式典及びふれあいまつりを開催することが出来ず残念ですが、感染症
が一日も早く収束し、笑顔で皆様にお会いできる日を楽しみにしています。 

7月 16日（金）大張グラウンドゴルフ愛好会春季大会が開催されました。 

優 勝  佐藤 宏一 殿 

準優勝 馬場 隆重 殿 

第 3 位 谷津 清二 殿 

ホールインワン５名  

ダイヤモンド賞 
八島 實 殿【6/25 練習会時】 

おめでとうございます。 
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 「Tae の 
  つぶやき」 

♡Taeちゃんは、丸森町のPR大使です。 

QR コード 

[大張地区の世帯数と人口] 令和３年６月末現在 

 

行政区 世帯数 前年比 男性 女性 計 前年比 

1 区の 1 38 －1 68 55 123 －4 

1 区の２ 36 －2 48 46 94 －4 

2 区 35 ＋1 47 38 85  

3 区 21  25 26 51 －1 

4 区 19 －1 25 19 44 －1 

5 区 32 ＋1 44 38 82 －4 

6 区 38  44 52 96 －2 

7 区 49 －1 78 63 141 －3 

合 計 268 －3 379 337 716 －19 
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Ｑ.毎年実施されている 
大張クリーン大作戦！ 
さて、今年で何回目と 

なるでしょう⁉ 

Ａ「３２回目」 

Ｂ「２３回目」 

Ｃ「３３回目」 
皆さん参加されたことは 

ありますかぁ⁉ 

答えは… 
会報表紙をみてね！ 

編集後記   毎日暑いですね～。何処にいても暑いです  じっと動かず座っているだけでも 
汗が出ますね。あたり前ですが、動くともっと汗が出ます（笑）皆さん、塩分・水分補給を忘れずに！ 
オリンピックが始まり、メダルラッシュが凄いです。日本人の頑張りに勇気をもらいますね。✍佐藤 

梅雨明けが早くて連日暑い日が続いていま

すね！Tae-chu として久々に地元丸森町で

ライブをします！！8 月 15 日阿武隈ライン

舟下りの船着場で 11:00～13:30～の 2 回

演奏します！合わせて1日だけの昆虫展も開

催しますので世界のクワガタ、カブトムシも

みれます！是非沢山の方に遊びに来てほしい

です。よろしくお願いします！ 

ホームページ  http://tae-chu.jp/ 
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 今年度は「おおはりっこ えがお まんかい～         ～」のテーマを
子ども達と一緒に考え、みんなの笑顔がまんかいの夏まつり会になりました。 

 幼児部は、お神輿を担いで館庭を練り歩いたり、鳴子を持って「よさこいエイサー

琉球王」・児童クラブは、「よっちょれ」を元気いっぱいに踊りました。 

 規模を縮小しての開催となりましたが、戸外で開催することが出来、子ども達にと

っては楽しい時間となりました。 

保護者の皆様夏祭り会の準備・片付けのご協力ありがとうございました。 

<７月１６日(金) 夏まつり会> 

農友会の皆様・児童館・児童
クラブの保護者の皆様のご協力
の下、児童館庭周辺の整備をし
ていただきました。 
 整備された館庭で子ども達も
元気いっぱいに遊ぶことが出来
ます。ありがとうございました。 
 

<７月３日(土) 奉仕作業> 

小野所長さん・防犯協会会長佐
藤利雄さん・まちづくりセンター
の皆様のご協力の下、実践形式で
の不審者訓練を行いました。子ど
も達も普段と違う訓練に緊張し
ながらも真剣に取り組んでいま
した。 
 ご協力頂き、ありがとうござい
ました。 

〈７月２日(金) 不審者訓練〉 

 いよいよ夏本番‼突き抜ける青空と眩しい太陽が真夏の到来を感じさせます。
子ども達も、汗をかきながらも元気に過ごしています。 
 8 月は父母の会体験学習や耕野交流会・保護者の方々のご協力の下サマースク
ールの開催など楽しい行事があります。たくさん食べて遊んで、そして休息を取
りながら、体の変化に気を付け、暑い夏を元気に過ごしていきたいと思います。 

大張児童館だより 

〈７月２日(金) 不審者訓練〉 

It’s Show Time 
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 発行元 大張駐在所 

TEL:0224-75-2110 

大張駐在所管内の事件事故発生状況（令和３年１月１日～令和３年７月中旬までの間） 

○各種事件 窃盗事件 ３件 その他   ０件 

○交通事故 物損事故 １ 件 人身事故 ０件 

七夕運動で夏の交通事故防止 

〜
鍵
閉
め
た
？ 

暑
い
時
ほ
ど 

再
確
認
〜 

 暑い日は、窓を開ける日が

多くなります、そんな日が続

くとつい忘れてしまうのが玄

関以外の鍵の閉め忘れです。 

 換気の為にトイレ、台所、風

呂場などの窓を少し開けたま

ま外出していませんか？ 

夏の泥棒はこの隙を見てい

ます、オリンピックに乗じて

他県から泥棒がやってくるか

もしれませんので油断せず、

日常から防犯意識を高めてお

きましょう！ 

 

７月１６日、よそ見運転による 
標識との物損事故が発生しました。 

 

 梅雨が終わり夏本番、３０度超えが続く季節になりました。 

 皆様、この時期、熱中症対策はしていると思いますが、交通事故防止

対策はしていますか？ 

 夏の交通事故防止対策として「七夕運動」という分かりやすいものが

あります、七夕の頭文字「た・な・ば・た」から始まる言葉を頭の片隅

に入れて運転して頂き、交通事故防止にご協力下さい！  

 ７月２日、耕野小学校において教職員に

対する不審者対応訓練を実施しました。 

 包丁を持った犯人が校舎内に侵入したと

いう想定で児童の安全確保、通報、犯人の

対応をしてもらいました。 

全体的に良く出来ていましたが、教職員

から「たぶん私は刺されていた」と感想が

あり、知識と訓練の大切さを実感して頂け

ました。皆様、大変お疲れ様でした。 

広
報
大
耕 

８
月
号 

 

★ドライバーは、適度な緊張感の保持                                 
★同乗者は、ゆとりある運転へのアドバイスを 

寝不足・昼食後の満腹＝運転中の睡魔・重大事故 

無謀な計画・無理な運転＝疲労・予期せぬ事故 

 

『シートベルト・ヘルメット』つけ忘れ＝『命綱』のつけ忘れ 

訓練の様子（教職員が犯人を追い込む状況）

犯人 

 



大張自治会報 8 月 137 号 追加号  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第 15 回大張地区 

 今年度第１５回目を迎えた花壇コンクールの審査を実施しました。今年も

新型コロナウイルス感染症防止の関係から、有識者の方にお願いしての実施

となりました。27日（火）、台風8号の接近で、雨が降る中での審査となり

ましたが、株式会社はるはなファームの鈴木代表と各地区の花壇を見て回り、

適格な評価を頂きました。結果は裏面写真掲載のとおりになります。 

 じりじりと暑い日が続く蒸し暑い天候の中、草むしりなど花壇のお手入れ

大変ご苦労様でした。 

 結果発表と表彰式は、２９日（木）夜7時30分より大張まちづくりセン

ターで行われました。入賞した花壇部門の皆さん、おめでとうございます。 

こらからも、大張をたくさんの花で明るくしていきましょう。 

表彰式 

審査の様子 

各花壇の様子をスライド上映しました。 



審査結果・入賞花壇の風景 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ※14ヶ所の花壇写真を、大張まちづくりセンターホールに展示しております。 

1 区の 2 

松ノ塚仲よし会 

4 区 ふれあい花壇 1 区の 1 市ノ沢花壇部会 

1 区の 2 志賀久保花の会 1 区の 1 台花壇部会 

3 区 土曜会花壇 5 区 三川尻花壇 



 
 
 

月 日 曜日 予定行事名 時間 ごみ収集類 

８ 1 日    

 2 月 大張地区敬老会打合せ 19：30～ もやせるごみ 

 3 火 英会話愛好会 13：30～ ペットボトル 

 ４ 水 太極拳愛好会 10：00～ 紙 類 

 5 木 秋の消毒剤配布  もやせるごみ 

 6 金 民生委員支会定例会 13：30～ 容器プラ 

   せいきょう便 15：15～  

   歩こう歩こうみんなで歩こう事前打合せ 19：30～  

 7 土 堂山神楽練習 19：30～  

 8 日 山の日   

 9 月 振替休日  もやせるごみ 

 10 火 英会話愛好会 13：30～  

 11 水   燃やせないごみ 

 12 木 棚田を守る会打合せ 10：00～ もやせるごみ 

 13 金   容器プラ 
 14 土    

 15 日 大張地区復興花火大会 19：00～  

 16 月   もやせるごみ 
 17 火   その他プラ 

 18 水 太極拳愛好会 10：00～ 紙 類 

 19 木 区長会移動研修会（～20日）  もやせるごみ 

 20 金 せいきょう便 15：15～ 容器プラ 
 21 土    
 22 日    
 23 月   もやせるごみ 

 24 火 英会話愛好会 14：30～ 缶 類 

 25 水 自治運営協議会役員会 19：30～  

 26 木   もやせるごみ 

 27 金 せいきょう便 15：15～ 容器プラ 

   歩こう歩こうみんなで歩こう実行委員会 19：30～  

 28 土    
 29 日    

 30 月   もやせるごみ 

 31 火 水道積立集金日   

   英会話愛好会 14：30～  

９ 1 水 区長会定例会 13：30～ 紙 類 

 2 木   もやせるごみ 

 3 金 せいきょう便 15：15～ 容器プラ「 

 4 土 大腸がん検診検体回収 8：30～  

 5 日    

※予定行事は変更になる場合があります。 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大張自治運営協議会 ７月定例役員会の報告内容 

日  時 令和３年７月２６日（月） 午後7時30分～午後8時40分 

場  所 大張まちづくりセンター ホール 

出 席 者 
会長、副会長２名、運営委員名１１名、監事２名、顧問 

事務局２名 

欠 席 者 運営委員１名、監事１名 

 

（１）開催内容 

（４）備考 

※次回の役員会は、８月２５日(水)です。 

 

  （２）協議項目とその内容 

①第一四半期事業活動報告 
 ４月から６月までの事業活動をまとめた報告書を作成、内容を確認。 

②大張地区復興花火大会の開催 
 ８月１５日の開催に向けた内容の確認と協賛事業の誘導案内を協議。 

③大張地区敬老会及びねむたの里まつりの中止 
 ９月１２日開催を予定したが、コロナ禍により式典の開催見合せ。 

④歩こう歩こうみんなで歩こうの開催 
 １０月１０日開催に向けた実施要領案の策定、詳細は実行委員会。 

⑤旧大張支所ＡＴＭの廃止撤回要望書提出 
 令和４年２月２８日廃止の撤回要望書をＪＡ本店に出向き提出した。 

 

  （３）その他報告などの内容 

①小学校閉校後の施設活用検討委員会（６月３０日） 

②婦人講座の開催（幸せ手相講座）（７月１６日） 

③大張長寿会奉仕作業報告（７月１９日） 

④大張クリーン大作戦（７月２５日） 

⑤おおはり「復興納涼会」の中止（７月２５日） 

⑥花壇コンクール審査会表彰式（７月２７日）※表彰式延期 

⑦自治運営協議会会計科目別執行管理報告（６月末） 

 

 【自治会報別紙掲載】 


